## 达州市召开全市煤炭行业管理暨安全生产工作会议

2022年9月26日,达州市召开全市煤炭行业管理暨安全生产工作会议。会议由达州市安办主任、市应急管理局局长王德春主持,各县(市、区)煤矿安全监管部门主要和分管负责同志,市应急管理局涉煤科室负责人,川煤华荣能源达竹中心主要和分管负责同志,全市地方煤矿业主(实际控制人)和正常生产、建设、整改的煤矿矿长参加了会议。



会上观看了大竹县堡子煤矿煤矿"3·18"事故警示教育片,开展了煤矿顶板事故专项警示教育;万源市、渠县、开江县应急管理局主要负责人就煤矿升级改造推进相对迟缓,宣汉县煤安中心主要负责人就升级改造煤矿开工建设的安全监管作了发言;市应急管理局党委委员、副局长袁健传达了"9·23"全国安全工作会议精神,对近期煤矿安全生产和升级改造工作进行了安排部署;四川矿山安监局执法四处副处长张副顺安排了近期煤矿安全及监察工作;市安办主任、市应急管理局局长王德春就抓好国庆和党的二十大期间煤矿安全生产及下一步煤矿升级改造工作提出了严格要求。



会议指出,国庆节日将至、党的二十大即将召开,全市各级煤矿安全监管部门和各煤矿企业要认真贯彻落实9月23日全国安全生产工作电视电话会议精神,扎实推进各项安全工作措施落实,有效防范煤矿事故发生,努力实现全市煤矿零事故、零重大涉险事故、零伤亡的目标。

会议要求,一是要深入贯彻落实全国安全生产电视电话会议精神,坚决做到"六个必须"。 二是扎实开展"强监管、控风险、保安全"攻坚行动,坚守安全底线。三是要对照四川省应急管理厅安全"体检式"检查发现问题隐患,举一反三,全面整改落实到位。四是深入贯彻落实全国煤矿瓦斯和冲击地压重大灾害防治现场会议精神,全面开展隐蔽致灾因素普查专项执法检查,对致灾因素未查清、弄虚作假、故意隐瞒重大致灾因素仍然组织生产的煤矿,坚决责令停产,并实施责任倒查、项格处罚。五是突出重点,强化生产(建设)、整改煤矿安全监管,加强保留煤矿、升级改造煤矿、关闭煤矿的安全管控,严格落实"四个下来"和"一矿一策"安全措施,实施分类监管、精准监管。六是持续保持"打非治违"高压态势。各县(市、区)加强对保留矿井、升级改造矿井、生产矿井再次开展全面复核;对关停矿井加强巡查监管,坚决防止私自生产、死灰复燃。

会议强调,各县(市、区)煤矿安全监管部门、达竹中心和各煤矿企业要以习近平总书记关于安全生产的一系列重要论述和指示批示精神为统领,提高政治站位,清醒认识当前煤矿安全严峻复杂的形势、突出的安全问题和薄弱的基础条件,坚持人民至上、生命至上安全发展理念,牢牢掌握煤矿安全生产的主动权,为党的二十大胜利召开营造良好的安全生产环境。

(据:达州应急)